

注入新血液 彰显新作为

周家桥街道举办 2022 年度入党发展对象短期培训班

做连接千万家幸福的绳索

2022 年对于繁华的大上海而言，注定是不平凡的一年。对于每个工作生活在上海的人来说，也是值得被铭记的一年。社区的故事每天都在谱写，让我们跟随着审计署上海特派办 2 位新录用公务员的步伐，一起走近周家桥社区。

在虹桥新城居民区实践的侯松林参加了居民区的常态化疫情防控工作，与居民区干部们一起奋战在战疫第一线，做核酸、追黄码、打疫苗，都能看到他的身影。“八一”建军节，侯松林还上门为退伍军人送上节日慰问。小侯说：“在工作中，我始终牢记自己是一名普通的基层工作者，更是一名中共党员，要全心全意为人民服务，要用满腔的热情去做好基层工作，用耐心的讲解、真诚的态度感染每一位居民。这段基层工作让我真切体会到‘些小吾曹州县吏，一枝一叶总关情’的深刻内涵，我必须带着责任感踏踏实实深入群众、为群众服务。”

【书记寄语】

虹桥新城居民区党总支书记朱磊：

侯松林同志在虹桥新城挂职锻炼期间，思想认识到位，欣然接受组织的安排和决定，能正确认识到基层锻炼的现实和长远意义。在实际工作中，能做到学思用贯通、知行信统一，努力将自己理论所学与服务群众的实践相结合，并虚心向居民区团队、向居民群众学习基层工作经验和方法，掌握了更多的群众工作方法，提升了解决问题的能力，达到了在社区挂职锻炼的目标。



侯松林参与防疫工作

在范北居民区实践的潘杰加入了楼道堆物集中整治的队伍，为排除安全隐患、优化公共空间而不断努力学习。小潘说：“虽然在居委会的实习只有短短两周，但我深刻体会到：第一，要细致观察、敏于思考、勇于担当。‘欲筑室者，必治其基’，居委会的工作与居民利益切实相关，居委干部在日常工作中需要细致地关注与群众生活相关的方方面面，对于有利于群众的事务要积极建议并及时采取行动。第二，要加强学习、锤炼本领，不断提升个人能力。社区工作是门大学问，在培训期间总能看到居委干部参与各项培训，提升个人技能。”

【书记寄语】

范北居民区党总支书记宋莉蓉：

潘杰同志在范北居民区为期两周的见习锻炼告一段落，她顺利成为一位具有基层实战能力的年轻干部。见习期间，她迅速融入社区，脚踏实地投入到紧张有序的工作中，与社区班子迎难而上、共克时艰。她发挥自身优势，积极参与班子廉政知识答题、文明创建楼道整治、项目接待策划、全员核酸检测、退伍军人优待证线下集中办理等具体事务，大家能看到潘杰同志身上有实干和创新精神。



潘杰参与优待证申领工作

虽然此次学习只有短短两周时间，但基层社区那种充满忙碌和幸福感的两位新录用公务员已然真切地体会到了。他们直言道自己就是连接万家幸福的绳索，在社区中度过的每一天都是一段难忘的经历，在今后的工作中也会把这段时间在基层社区中所学到的经验学以致用，通过实践和奋斗锤炼自身本领，在自己的岗位上发光发热。



开展党史学习教育

8 月 24 日上午，周家桥街道社区党校在区委组织部的统一部署及指导下首次举办了为期三天的 2022 年度入党发展对象短期培训班。来自街道机关、居民区、“两新”组织、区域单位的 11 名入党发展对象参加了集中培训。

结合上海当前疫情形势，此次培训区委党校首次采取“1+15”远程授课方式进行。为了把好防疫关，确保入党发展对象们能保质保量完成培训，街道社区党群服务中心严格落实疫情防控各项规定，提前进行线上培训设备调试，为学员们提供良好的学习环境。

开班仪式，振奋人心

开班仪式上，长宁区委组织部副部长、区社工委书记陆敏强调了本次培训班的重要意义，要求学员们要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻认识党的百年奋斗历史经验，强化党性修养，端正入党动机，坚定理想信念，明确奋斗目标，能够真正地从思想上和行动上入党。

交流思想，坚定理想信念

专题交流环节，学员们结合新阶段新要求，结合自身今年在疫情防控中的表现，从自身实际出发，谈感想谈体会，沟通思想，获益良多。

蒋淳懿：本次培训我们不仅系统性地学习了党的基础理论知识，进一步加深了我对党的认识，进一步端正了自己的入党动机，坚定了理想信念，同时也了解了先驱楷模的事迹，激励我要练就过硬的本领，向榜样看齐。我要不断进取，从思想上入党，从行动上入党，积极向党组织靠拢。

杨应桐：在我递交入党申请书的那一刻起，我就要时刻做好矢志奉献的准备，我要牢记自己的红色信仰，不仅仅是要将思想落在纸上，更是要落在行动上。通过本次学习，我进一步认识到党领导下新中国所发生的翻天覆地的变化，使我更加坚定地热爱党、拥护党，更加坚定我入党的决心。

凌晓鹏：通过此次培训，我更好地理解党员的内涵，理解了习近平总书记那句“我将无我，不负人民”的真正含义。我今后会以更严格的标准要求自己，以实际行动把有限的生命投入到无限的为人民服务行动中。

张立明：通过这次培训，我对党章有了进一步了解。在今后的工作、学习中，我将以党章的内容来约束自己、指导自己，从人民的利益出发，全心全意为人民服务，使自己达到一个共产党员的标准。

顾璠琼：在这次入党发展对象培训中，我对中国共产党的历史、党章、党的基本路线有了更加系统的认识和了解，使我在对党的理解和党性修养上得到了升华，也更加坚定了我向党组织靠拢的决心。

阙明霞：经过这次的培训，我对党章有了系统的学习与认识，同时也更加体会到全心全意为人民服务的重要性，我会在今后的工作与生活中继续前行！

路娟：经过这次的学习，我对党的历史有了更深入的了解，在今后的日子里，我会努力学习，向榜样和前辈看齐，在岗位上敬业奉献，以一名共产党员的标准来严格要求自己。

陈文杰：通过这两天的培训学习，我更加深刻地了解了党章的发展及其背后波澜壮阔的历史，更加认识到中国共产党的伟大。党的百年历史，伟大的革命先烈用鲜血

铸就了我们今天来之不易的美好生活，这也更加激励着我向党组织靠拢，要加入这个有着钢铁般的意志、全心全意为人民服务的伟大政党。

顾建群：通过本次培训，我系统地学习了如何成为一名合格的党员，也更加坚定了我入党的决心，在今后的工作和生活中我必将以优秀党员的标准要求自己，努力工作和学习，圆满完成党组织交给自己的任务，争取早日加入中国共产党。

高刘花：中国共产党有着无比坚强的领导核心，中国共产党是人民最可靠的主心骨，每一名共产党员的行为都和党的整体形象密切相连，所以每一名共产党员都必须严格按照党员的标准，在群众中起到先锋模范作用。我还有很长的路要走，我会继续努力学习，争取早日成为一名合格的共产党员。

沈彦韬：在这次的培训班里，我聆听了党校老师们讲述革命先烈的光荣故事，深受教育，更好地了解了我们党的 101 年的光辉历程。在接下来的日子里，我要多读党章准则，坚定理想信念，学习先进榜样，努力成为一名清正廉洁的共产党员。

活用阵地，学思践悟

学员们在课程间隙利用街道党群中心阵地资源开展党史学习教育，参观学习“周桥·印记”区域化党建展厅、“清廉之家”党风廉政教育展示厅，通过鲜活生动的学习形式，让学到的知识入脑入心。

通过为期三天的系统培训，学员们端正了思想，锤炼了党性，提升了素质，严肃了纪律。相信他们在今后的工作和生活中都能坚守初心使命，坚定理想信念，积极向党组织靠拢，早日成为党的新鲜血液。



开班仪式



参观“周桥·印记”区域化党建展厅